НОВОГОДНИЕ СКАЗКИ
 Четыре новогодние сказочки про известных людёй!

Однажды к Егору пришёл Дед мороз. Дед мороз стал дрочит на Егора. Егор сочинил новую песенку и побежал показывать её Кузе Уо. Уо начал вспоминать Чечню. Егор стал вспоминать резьню на его концертах, а Дед мороз позвал Снегурочку. Снегурочка тоже вспомнила Чечню и достала ножик. Егор насторожился и достал Калашник. Дед мороз тоже чего-то вспомнил и достал водку. На её запах прибежал Шевчук. Шевчук сказал "Стойте!" и достал ножницы. Он отрезал себе бороду и засмеялся. Снегурочке это всё не понравилось и она достала пиво. Егор психонул и прокрыл из Калаша Шевчука. Егор снёс голову Кузе топором. Дед мороз от мороза выпил всю водку. Дед мороз достал ещё водки и облил ею Шевчуковый труп, а затем поджог. Снегурочка призвала Сатану. Сатана достал сотовый телефон и стал ебать им Деда мороза. Дед мороз растаял в оргазме. Но вдруг телефон зазвотил и взорвался. Снегурочка начала показывать стрептиз. Сатана достал гитару и стал играть "По плану". За то что он согнал песню Егор прострочил его из Калаша и отправил обратно в Ад. Егор дрстал скальпел и начал вырезать аппендицит Снегурочке. Но у неё его не оказалось и он раздосадовался. Снегурочка скривила рожу и Егор испугался. С испугу он всадил в неё всю оставшуюся обойму. Егор оделся дедом морозом и пошёл к детишкам, прихватив с собой Калаш и парочку обойм...

Жил была Бренца. Бренца стала ждать Нового Года и гнать самогон. Но у неё ничего неполучилось и она позвола Шевчука. Шевчук незаметно стал пить самогон. Но Бренца была тупа и нечего невидела. Шевчук засунул в пизду Бренцы валенок. От этого Бреца сильно орала, на крики прибежал Егор. Он отхуячил Бренцу. А Шевчук её побрил. Бренца досла гранату и выдернула чеку. Она бросила гранату в только что вошедшую бабушку. Бабушка начала на всё это дрочить. Но у неё это неполучилось: во-первых она баба, во-вторых она труп, в третьх на что дрочить, но бабушка была трансвеститом и дрочила в судорогах. Шевчук измазал говном руки. А после их облизала дочь Ельцина. Егор ради смеха пырнул ножом труп бабушки. Дочь Ельцина начала писать на труп бабушки. После дочь Ельцина начала хвать за ягодици Шевчука. Егору всё достало и он тисаком снёс груди дочери Ельцина, и она подохла. Когда Егор педрил Шевчука он его порвал. Но тут пришёл Дед Мороз и начал сувать в попу Бренци сасульку. После Дед Мароз засунул невзначай член в корман Бренци и насал. Шевчук с порваной задницей начал срать в мешок Деда Мороза. Егор изнасиловал бабушку Бренци. Но она была дохлая и не кончала. Бренца решила снимать порнушный фильм. В роли продусора выступил Шевчук. Бренца установила камеру и начала ебать передней Шевчука. После к ним присоединился Егор с Дедом Морозом. Во время педрилки Дед Мороз запедрил до смрти Егора. Шевчук заплакал и превратился в Янку. От горести утраты Дед Мороз выпрыгнул в окно. За ним последовали остальные, но кроме Янки. Янка начала дрочить в окно и кричать с Новым Годом. После Янка спустилась вниз превратилась обратно в Шевчука, одела костюм Деда Мороза и пошла на новогодний утреник.

Послал как-то царь своего сына Егора за молодильными яблочками. Как-то под новый год у Егора умерли дети. Он был в печали, и пошёл за яблокам к Кощею Бессмертному. Кощей предложил себя усыновить. Егор согласился, и позвал на пир Бабу Ягу, Деда мороза, Снегурочку, Шевчука, Бритни Спирс(БС) и Кабзона. Дед мороз переоделся в Деда мороза, Баба Яга в снегурочку,а Снегурочка в Ёлку. Все стали бухать водку. БС и Кабзон стали наряжать Снегурочку, а Шевчук залез на неё. Так получилось что Шевчук отебал Снегурочку. Вдруг Шевчук пропоносился. Он обдристал Бабу Ягу и та блеванула. Кабзон захотел в туалет но умер по дороге. Его трупом долго закусывал Кощей. БС принесла диск гражданки и включила на полную громкость. Все стали плясать. Баба Яга напилась и стала призноваться в любви Снегурочке. Шевчук заревновал и убил Бабу Ягу. Егор зажарил труп Бабы Яги. Она оказалась вонючей и все блевали. БС стала орать в микрофон По плану. Егор обрадовался и закатил концерт. Дед Мороз стал учить играть на гитаре Кощея. Они вместе стали подигрывать Егору. Егор заинтересовался и достал водку, которую он поджог и кинул в Снегурочку. Она поймала бутылку и выпела за здоровье Шевчука. Снегурочке всё надоело и пырнула ножом Егора. Тот был имунным и не помер, а налил ей водки. Егор проявил желание удочерить БС. Она поняла намёк и пошла с ним в постель. Шевчук достал гитару и начал грызть струны. Они порвались и убили Кощея. Егор от горя порубил Кощея в плов и пошёл доёбывать БС. Дед Мороз стал кадрить Егора. БС заревновала и убила ДМ. Шевчук повесил на струнах Труп Деда Мороза и поджёг. 
PS В новом тысячелетии было сиграно две сбадьбы: Шевчука и Снегурочки и Егора с БС. Егор переоделся Дедом Морозом а БС Снегурочкой и они пошли всех поздравлять.

Однажды к Шевчуку пришли Егор-дед мороз и Памелла Андерсон (ПС)-Снегурочка. ПС запретила Егору дышать. Это было новогоднее представление. Шевчук заставил Егора съесть носок. Но Егор токазался и жестоко избил Шевчука. ПС задумалась о жизни, но было поздно и её посадали в отрезвитель. Вместе с ней туда загремели и Егор с Шевчуком. Шевчук начал играть Некрофилию на детском утреннике. Вместе с ними в одной камере сидели Децл, Шура и Киркоров. Дечл откусил ухо ПС. Он им подавился и умер. Шевчук фанател от Шевчука и стал кричать его имя. Егор ста раздавать подарки. Киркоров предложил руку и сердце Шуре. Тот его незамедлительно отпедрил. У ПС торосло ухо и она закатила тупой концерт. Егор захотел стать президентом и начал предвыборную компанию. В конце концов он стал президентом России. После этого Шевчук повесился. Егор очень скорбил и исполнил 2 песни -"Харакири", "Некрофилия". ПС залезла на дерево и стала кречать что Шевчук бомж. Она была очень рада его смерти. Премьером стал Шура. Он скочался от сифилиса через месяц, т.к много педрился. Киркоров согласился заменить Шуру, но был яростно убит Егором. ПС сделала покушение на Егора. Оно было тупое. Трупом Шуры угощали всю Гос думу и они померли от сифилеса. 
Егор свихнулся и повесил Ленина на Красную площадь. Ленин сгнил. Егор стал кричать что Шевчук жив. Но ему не верили. Егор порезал ПС, но Пс не умерла и порезала Егора. Они потом в болнице 5 лет спиртягу вместе хлестали.


PS Егор обявил себя Монархом и стал на веки. 

