ПСИХОЗНЫЕ СКАЗКИ

1.

Где-то в далёком посёлке жил некто Т.О. У него дома было много тараканов. И  всё у него как- то  не ладилось. А один раз он провалился по шейку в болото. И выжил он по чистой случайности. Он любит дышать бензином. Он наверное не знает что от этого тупеют. Обычно он дышит вместе с Бендером. Короче, жить ему плохо и всё такое. И вот один раз он пошёл гулять по железной дороге. Всё шло своим чередом - гулянье как гулянье. Толька нашёл много стеклянных шариков  и был этому рад. Эти шарики взялись из проезжавшего мимо локомотива.Он решил ловить шарики прямо из под колёс поезда. Ему как-то не повезло: Поезд отрезал ему обе руки. Толька умер через 10 минут от потери крови на глазах всех жильцов этого самого далёкого посёлка.

 2.

Жил был на свете Урюк. Он был мал ростом и много курил. Также он дышал бензином вместе с Толькой. Урюк дружил с Толькой Ореховым. На этом поселке все дружили. Однажды с ним приключилась очень странная история. Он нашел какой-то странный бычок. И он прыгнул туда.За ним. Яркая вспышка осветила ему глаза. Это окурок светился неестественным светом. Урюк стал звать на помощь , но его никто не слышал. Это было ужасно. Его кожа вздулась от того что он загорелся. И сгорел.

3.

Жил на белом свете псих. Он был полоумный. Его все обижали не зная о его болезни, а он ещё сильнее рехивался. Он любил лазить по помойкам и собирать металолом. Таскал его он много и однажды надорвал пузо. Ему попалась большая железяка которую он еле поднял. Она упала и пронзила ему ступню. Он прешимил обе ноги. Когда лез на помойку за очередным хламом. В дали показалась машина мусоровоза. Именно она несла в себе его смерть. При попытке освободиться ему прищемило голову. А подъехавшая машина захватила его вместе с мусором и повезла на Хметьево. И он увёз его. Труп Берёзкина - бедолаги съели бомжи на ужин.        

4. 

В далёком городе жил Ивля. К Ивле приехала его тупая сестра. Ивля её ненароком замочил. К Ивле пришёл Федя и они вместе с сестрой пошли искать работу. Но их с трупом никто не брал.Федю убили. Ивля остался один. 

5.

Грид жил в помойке. Он был тупой и лысый. У него была сестра. На помойке он увидел 

бомжей. Он пошёл с ними пить водку и отравился. Для Грида это было очень печально. Его оправили в институт Жириновского, и там же вырвали мозги. Грид несмог этого выдержать и заплакал. Сестра увидев это отдала ему свои мозги. Грида охватитил столбнак, но было позно. Сеста уже положила свои мозги в голову Грида. Он блеванул и начал захлёбываться в этой блевотине. С ним захлнбнулась и его сестра.

6.

Жил был Лось. Однажды к нему пришёл Тончик. И они стали играть в Heroes 3. Они пошли к Офону за Heroesom. Но его не оказалось дома. Они пошли пить пиво в лес. Там их поджидал маньяк. Там их замочил бродячий грибник.

7.

Лия жила в школе. Она была жирная и тупая. Однажды к ней зашёл маньяк. Ей даже непомогли таблетки. Он вырвал ей зубы. У неё поднелось давление и она обосалась. И он отрезал ей нос и язык. Это было очень позорно. Лия проглотила свою секретаршу. В этом ей очень повезло. Секретарша и была тот маньяк. От такой радости она начала смеяться и плесать. И под ней провалился пол. Тут та ей и не повезло. Под полом работал огромный вентелятор. Она почувствовала что смерть близко. Хоть в единственном она была права. Тут она испугалась и умерла.

8.

Юрик был бомж. К нему пришёл брат. Брат Лося. После они начали блевать. Это сказалась съеденная селёдка. Они всё это сняли на видеокамеру и послали на телепередачу. Там они выиграли приз в конкурсе "слабо". Юрик обблевал своего брата. Тот выбил Юрику зубы.В бурном идиотизме он отрезал какому-то мужику голову. Его посадили в тюрьму. Его посадили в психушку. Там он умер.

        9.

Жил был Лоб. Однажды мама купила ему денди. И лоб ослеп от неё. Вдруг к нему пришёл 

Меркач. Лоб не испугался т.к не видел его. Из-за этого Меркач поженился на маме Лоба.Лоб стал тупеть. И тогда Меркач избил Лоба. От побоев Лоба контузило. Лоб похудел.Он нечаянно наступил Меркачу на ногу. После этого у мамы Лоба родился маленький меркач.Лоб умер.

10.

Жыл был псих Зек. Однажды с ним произошёл такой случай. Он попал в психушку. Там он 

встретил лохов. Они были злые скины. На карачках он стал от них уползать. Но их было много и они его поймали. Он почувствовал вонь это был бомж.  Он его избил и отдал скинам. ОН встал и попятился назад. Зек встретил других скинов и тоже от них получил. Случайно он нащупал в кармане нож. У него было поражение 1-980 + 200 брони и Зек всех их убил. Вдруг откуда невозьмись появился Егор. Он достал гитару и начал наяривать <Хей, брат Любер>. Егор вынул нож и бросился в атаку. У него был хреновый нож и Егор запачился до версии 1.0001! Но ему и этого было мало. Егор запачился ещё круче! Егор встал и засмеялся. Зек убежал и умер. Егор снял очки и вынул топор. Но сражаться было нескем (он же псих) и он отрубил себе левый палец. Но Егор не отставал! Он побежал ещё глубже в лес и начал отаковать бродячего зайца. Вдруг у Зека с головой что-то стало. Зек выжил, но Егор его унюхал и убил ещё раз. Егор 

напивая пощёл домой.
11.

Жил был Я. Однажды к нему пришёл Децл. Через 3 минуты - Егор. После похорон Реп-урода все смеялись. Егор стал петь и пить. Его похоронили рядом рядом с Янкой. Но это была лож,Егор жив! Он встал и пошёл в Мовзолей. Все они дружно играли на гитаре и Бухали водку.Я тоже пошёл в Мовзолей. Мимо ходил потный, толстый негр. С криками " хой " Егор убил у меня на глазах. После этого Я с Егором пошёл на Гобушку. Там мы убили Митькина. Егор так бесился что убил бабушку. Прибежали Менты. Когда это случилось у Егора был столбняк. Но он быстро прошёл и Егор напал на наих. Я смотрел на это как на сказку. Егор убил всех быстро и кровожадно. И тут Егор пукнул. Сзади его стоял репер и его прострелило вонью. И тогда Шевчук узнал что Егор его сын. Они вместе пошли бухать а я пошёл домой. Шевчук перепел Собвку. Вставляя вместо слова Собака Лось, Егор ржал. Из-за этого Тута Ларсен родила Егору сына. Егор убил сына, а Шевчук помог ему. Ребёнок был с бородой как у Шевчука. Шевчук отрезал у трупа бороду. Все опять нажрались и пошли на кладбище. Тута Ларсен Женилась на Егоре и ГРОБ стали крутить по MTV.

12

Жил был Егор. Ожнажды он сидел дома и пел песенки. К нему зашёл бомж. Это помогло и он засмеялся. Бомж обиделся и заплакал. Егор с радостью его убил. А после сочинил песенку. Ночью Егор пощёл на кладбише копать могилу. Егор там сочинил очередную песенку.  Там было тесно. И он пощёл дописывать очередной хит к Кузе Уо! Егор стал вызывать дух Янки. Кузя Оу это одобрил и тоже начал вызывать её. Вместе с ней он начал плесать под музыку <оптимизм>'а. Это было весело и они убили Кузю Уо. Егор вынул из стола нож и засмеялся. Он начал резать труп Кузи на суп. Убив её он пощёл на концерт Децла. Убив Децла он пощёл на концерт Уо! Егор решыл пренести Децла в жертву. Но два раза приносить в жертву могут только Егоры. Егор понял это и засмеялся. Егор пощёл к своему брату за водкой. От этого вымерла вся группа Муммий Троль. Брат очень удивился и засмеялся, а Егор исполнил на гитаре кавер версию гимна СССР. От этого Тутта Ларсен родила Егору ещё оного сына. Сына назвали Егор. От этого все все веселились и пили водку. И тут Т.Л. родила Щевчуку борадатую девушку. Егор вынул топор и заржал на весь дом. Егор убил Шевчука из-за ревности, а Т.Л. превратилась в Янку. Егор посмотрел на труп и запел <Собаку>. Шевчук ожил и запел <Это всё, что ост:> - это было тупо.Егор обрадовался встречи и сбегал за водкой. Но Шевчук опять подох, а аля Янка спрыгнула с дома.И жили они долго и счаствиво.                 
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Жила Были Ромми. Однажды к ней пришёл бомж. Ромми повезло, что её хозяином был Егор. 

Посли выпитой водки у Ромми нечались глюки. Егор убил Бомжа. Ромми стала вызывать 

умершего пасюка. Егор понял что Ромми это Янка, а Ромми превратилась в неё. Ромми откусила пасюку голову. После этого она и превратилась в Янку. Когда Ивля об этом узнал то отрубил сестре голову. Янка опять стала Ромми, а Егор решил Убить ивлю. Егор опять что-то запел. И пел он для того, чтобы никто не слышал криков Ивли. Ромми это не понравилось и она обругала Кузю Уо. Втроём он решили закатить концерт на Лужниках. Из-за этого Егишев бегал и умолял о помощи. Его быстро замочили. Егор опять что-то запел. Это что-то и был концерт. Но это было мало. И Егор продолжил орать вместе с Кузей Уо и Ромми которая стала Янкой. Из-за этого Егор заплакал. Это были слёзы радости. Ромми была этим недовольна и откусила Егору 1\2 бороды. Зрители пришли в восторг когда увидели как Янка кусает бороду Егора и стали громче кричать "ХОЙ". Егор нечаянно убил Шевчука. Это произошло когда Егор уронил со с цены гитару. Кузя Уо побрил Шевчука. Это было его последнее желание - сбрить бороду. Ивля был зол и убил Кузю Уо. Это приснилось психу в больнице. Егор Летов опять начал чего-то 

петь. Это чего-то называлось ''РУССКОЕ ПОЛЕ ЭКСПЕРИМЕНТОВ''. Прибежала Мама Егишева и изумилась пением Егора. Её затоптали в толпе панки. Папа Егора тошлёпал Маму 

Егишева ремнём. Он не знал что она мертва. После этого Ромми пошла спать. Короче концерт вышел как нельзя лучше.   

 14

Жил был Шевчук. Он сильно верил в Аллаха. Однажды к нему пришёл Егор. Егор крайне 

ненавидел Аллаха. Они стали пить водку. И Шевчук купил касету с записью Аллаха. Егор её сломал и стал смеяться. На Егора напало проклятье и он решил за это убить Шевчука. Внезапко к ним пришёл Аллах. Аллах силой отвёл Егора и Шевчука в лес и удушил их там.

15

Однажды в большом городе Москве жили-были бомжи. Внезапно их пробрал психоз, и они 

стали смеяться. Но злые менты, кочующие недалече, выбрали самого бойкого и поймали. Это было весьма плачевно, и он обосрался. Узрив эту несправедливость, менты избили его и выкинули с моста. Он чудом выжил , но лишь для того, чтобы отрубить себе палец. Кровь упорно не текла, поэтому он, злой и суровый, пошёл орудовать в город. Он зашёл в бижайший магазин за водкой. Там его уже ждал Самый Злой Панк В Городе. Бомж набросился на панка и смачно его выебал. Панк не ожидал этого и умер. Все люди, находящиеся в магазине, стали бегать за бомжом. Разозлившись на это, бомж бросился на панка и убил его насмерть. Люди спужались и убежали, а бомж срадостью вышел из магазина. Он с удовлетворением пошёл домой, на помойку.

16

Жил был  Офн. Он накопил много денег и решил купить проститутку. Но она не продавалась. Когда Офн пришёл в публичный дом оказалось что все проститутки кончились. Он пошёл в бар и нажрался до блевоты. Тем временем над городом пролетал самолёт. Но Офона это мало волновало, он пошёл к Тончику. По случаю этого события они затеяли драку. Они покалечили друг друга. Офн в гневе убил Тончика. Потом он пошёл к Ивле. Ивля безудержно верил в Аллаха. Он на этом реханулся. Напившимь они пошли в кино. Там их избили скины. Тем временем Путин издал указ о уничтожении Офна. Этот указ был выполнен. Ивля движимый своей верой попытался перебежать чеченскую границу. Он был убит из базуки пограничником Фомой.
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Жил был Федя. Он захтел подрочить. Зашедши за угол дома он стал дрочить. Затем он пошёл в подвал чтобы сделать бомжа. Там он наткнулся на Васю Черепаху. Вася Черепаха сделал Федю без масла Тот стонал и из попы кровь хлестала. И он сделал это. Он умер. Вася Черепаха подрочил на труп Феди. И он наконец подрочил.
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Жил да был Егор. Он был туп на голову  . И его отправили в психушку.  Внезапно он обосрался. А за тем и обкончался. Он испугался и выхватил нож. И замочил психиатора. Он пошёл к Ивле. И убил его. Но его это мало волновало. И он насрал на труп Ивли. Он засмеялся и начал его делаеь. После этого он сделал и его соседа. Он ипугался и умер.
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Жил да был Тыкоцкий. Однажды он решил спрыгнуть с парашюта. Ему это удалось - он 

расстелил на полу парашют и стал с него прыгать. Спустившись на землю он пошёл рыбачить. Там он нажрался до усрачи с Трофимом. Тем временем группа товарищей шла мимо него. Она заставили его заниматься с ними: физикой. Тыкоцкий захотел сделать товарищей. Он хотел сделать их физиками но они разбежались. Тыкоцкий начал курить. За это кго выебала в попу шваброй его жена. Они выхватили сабли и начали драться. Тыкоцкий убил свою жену и был этому рад. Как раз мимо проходил пасюк. Его задавил крузовик, а Тончик смеялся. За всем этим наблюдал дядя Володя. Тут то он и выпал из окна, а Тончик смеялся. Тыкоцкий выхватил гранатомёт и выстрелил в Тончика . Ему показалось что тот много смеялся. Тогда он забрался на самое высокое дерево в городе. Там он и умер. 

21 

Жил был Ивля. Друзья называли его Бомжём. Таким он и был. Однажды он решил умертвить 

себя ножом. Тут то к нему пришёл Федя. Они обсудили план своёй гибели. Он был очень тупой. Ивля разогнавшись стремглав бросился с болкона. Он раасшибся в лепёшку. Федя Залез на подоконник и уселся там уютно. Он смеялся над Ивленой тупостью. Но тут из шкафа выбрался бобёр. Федя увидел его и свалился вниз, а бобр смеялся до смерти.      
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Жила была Земфира. Земфира узнала что она беременна. Она была беременна от Гребенщикова. Земфира предложила Гребенщикову пожениться. Он согласился и они поженились. Земфира оказалась пьяным и родила сына. Это был Кабзон. Кабзон оторвал Гребенщикову член и смеялся. Тут к ним вгости пришёл Егор и Кузя Уо. Гребенщиков от боли  обосрался а Кузя Уо отшлёпал Кабзона. Егор выебал Земфиру. Егор заплакал и закурил трубку. Плакал но от того что он не кончил. Земфира взяла топор и забила гвоздь в голову Егору. Егор смеялся и пел. Гребенщиков гитарой проломал голову Егору. Но Егор не умер. Егор в панике отебал Земфиру. Она опять забеременила. Кузя Уо отебал Кабзона. Кабзон заплакал. Земфире развернули пизду и засунули туда бутылку вина. От таких поёбов она обкончалась. Егор вырвал клитор у Земфиры струной от гитары, добычу съел Кабзон. Земфира умерла. Гребенщиков стал ебать труп Земфиры в попу и пел некрофилию. Он поранил член и умер от трупного яда. Кабзон залез в попу Кузе и там нагадил. Их вместе убил Егор сковородкой. Егор почесал щетину и закричал 

"заебись "!

23

На помойке тусовалась Роксана Бобоян с Арменом Григоряном. Григорян ударил Рокману по попе. Рокмана восприняла это как намёк. Роксана выебала Армена. Она была трансвеститом с хуём от негра. За это Армен выебал Роксану. Армен очень обидел когда роксана выебала его членом от негра. Роксана напилась водки и блевонула. Это увидел Егор и подошёл к Рокане, чтобы предожить её выебать. Егор стал дрочить на Григоряна. После он выебал Григоряна и побрил лобок Раксаны. То тут Роксане откусили член крысы. Крыской была Лариска - учетельница по географии. В пыли ярости географичка выебала Роксану и Григоряна. Она сдела это потому что хуй роксаны оказался невкусным. Увидев это Егор выебал всех остальных. Была жуткая оргия о которой узнал Жирик и прибежал. Роксана и Армен избили Жирика, а Лариска смеялась. Жирик обиделся и умер. Егор стал кидать ножиками в географичку. За это Географичка отправила Егора к Директору. Но тут Лия и Лариска стали ебать друг-друга. Они были лезбиянками и лизали друг другу клитора, а Егор начал дрочить на большие буфера пришедшей дочери географички. Армен залез Дочери лаптем в попу. Егор обиделся и поджёг хуй Григоряна, который подох. Егор осознав это убил Роксану. Она могла его выдать. Дочь географички отшлёпала валенкои по попе Егора. Егору это всё нравилось и он убил Лию. Лариска стала хлестать по попе Дочери плёткой. У дочери отвалились сиськи которые взорвались и все погибли в сперме и молоке.
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Жил был Киселёв, однажды к нему пришёл Сюткин. Киселёв заразил Сюткина сифилесом 

половым путём. Вдруг к ним  пришла Пугачёва с Киркоровым. Они все пошли на концерт 

Егора. Их там выебали панки. В толпе фанаты раздавили Пугачёву. Все пошли к ней на 

похороны пить водку. Сюткин сделал харакири но у него не полочилось и его добил Киркоров. На похоронвы пришёл Егор. Егор откусил нос Киселёву. Тот дал в новостях интервью и обругал Егора. Егор купил водку и пошёл на кладбище Янки. За ним последовали Киркоров и Киселёв. В толпе изнасиловали Киселёва. Егор при этом присудствовал и снимал на камеру, после это крутили по телевизору. Киселёв отомстил и ударил Егора. Егор как истиный псих убил страдальца. Егор засунул гриф гитары в попу Киркорову. На крики прибежал Шевчук. Егор вместе с Шевчуком пошли рыть могилу для четвёртого. Они закопали его живьём, а потом закатили совместный концерт на Лужниках.
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Жил был Миркач. Однажды он пошёл в гости. В гости к Лосю. Лось выебал Миркача. Миркач нечего непонял и выебал его маму. Мама Лося дала посчёчину маленькому лосю. Она дала за то что он пустил домой этого Миркача. Мама лося даля в хуй Миркача. Миркач от этого умер, но сказал я вернусь. Мама Лося невыдержав позора выпрыгнула в окно. Он упала на бубушку Миркача. Бубушка миркача избила маму лося и самого лося и засмеялась. Все лоси подохли а бабушка ирала некрофилию. После этого бабушка пошла на концерт к Егору.         
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Жила была Хакамада. Однажды она купила себе компютер. Теперь она носит очки. Когда она играла в Хероес то заразилась вирусом через мышку. К ней пришёл поиграть Кириенко. Кириенко любил когда Хакамада сношает его в попу. Сношали его лаптем. Кириенко не умел играть в Хероес и за это его побила Хакамада. Тут к ним пришёл Егор с Шевчуком. У Шевчука была большая щетина, пловину он сбрил а другую Егор поджёг лучиной. Шевчук отростил щетину снова и Егор раздосадовался. Кириенко засунул язык в принтер и на нём напечатал :"Я его ебал". Хакамада за это ушла из его партии к коммунистам - ананистам. Шевчук багром проколол ухо Хакамаде. А Егор оторвал его и смеялся, а Хакамада плакала. Хакамаду побили панки за то что она слушала Бритни Спирс. Б.Спирс приехала к Хакомаде навестить. Б.Спирс верила в сатану и сожгла Шевчука на костре. Шевчук умер. Хакамада и Б.Спирс ели мясо Шевчука и напевали "Это всё:". Егор присоединился к ним с водкой. Б.Спирс достала член и вставила Хакамаде. Член был от Шевчука и это был ещё один сатанинский обряд. Егор был евреем и достал мацу но Кириенко отнял её, а Егор плакал. Егор с досады стал Русским бомжём. Егор вскрыл живот Кириенко и съел мацу. Кириенко умер и его съели Хакамада и Б.Спирс. 

Б.Спирс в растерянности бросила Егора в костёр и стала призывать Иисуса Христа. Но вместо него пришёл Егор. Егор превратился в голема и убил Б.Спирс. Но её воскресила Хакамада. Б.Спирс сказала что Егора покарает сатана. Егор смеялся а Хакамада плакала. Б.Спирс побрила Хакамаду а Хакамада поставила Б.Спирс эракез. Б.Спирс стала панком а Хакамада скиом. Хакамаде было пофигу  и она дала лося Б.Спирс. Б.Спирс убила Хакамаду. Б.Спирс сказала что пойдёт в монашки. Егор смеялся. Б.Спирс стала монашкой и отрезала себе эракез. Егор засунул эракез в гитару и стал пето "Некрофилия". Б.Спирс ушла из монастыря. Егор поженился на Б.Спирс но она оказалась психом. Как и он сам. Б.Сприрс забеременила и родила близнецов а Егор съел пуповину. Тут и сказке конец а кто читал тому пиздец.  
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Жыла была девочка. Девочка купила себе гитару и начала учится на ней играть. Прошли годы и девочка образовала группу <Земфира>. У Земфиры было день рожденье. На праздник пришли: Шевчук, Лагутенко, Лизбиянка, Пугачёва, Бобёр, Егор, Юрик и бомж. Бомж дал Егору <пацана> и послал за водкой. А Егор дал пацана Земфире и послал за водкой её. Пугачёва отьёбала Лагутенко, а Егор отьбыл Лезбиянку. Пугачёва отдёлала его Филиппом, который рад был попедрится. На радостях Юрик убил Киркорова. Юрик убил его своим хуём. А после Земфиру отъебал Шевчук и Лагутенка, а после к ним присоединился Егор. Было слишком тесно и Егор убил Лагутенко. Шевчук обиделся на Лизбеянку, он хотел её порезать. Но Лизбеянка его остановила, предложив свой зад. Егор напердел Лизбеянки и Пугачёве в морду. Пугачёва невыдержала и подохла.  Юрик отьебал бомжа. Он педрил его через правое яйцо. Бобром все закусывали водку. Бобёр был очень вкусный. Юрик дал пощечину Шевчуку который заплакал. Егор за это убил Юрика, отрезав его член. Земфира обиделась на Егора за то что от съел всю курицу. Егор тоже обиделся за то что Земфиру обиделась и он её убил. Лизбиянка заподозрела 

Бомжа в анонизме. Бомж признался всем что он анонис. Шевчук за это стукнул по морде 

Бомжу. Бомж не мог выдержать позора и покончил собой, прыгнув в сартир, он невыдержал вони и его убил Дядушка понос. Егор подружился с дядушкой поносом, и решили замочить Шевчука. Они мучали его несколько дней в мастерсой дяди Кузи. Егор и Дядя Понос дали совместный концерт на котором убили Шевчука. Они кинули его в толпу, где его разорвали фанаты Егора на еду. Лизбиянка отдавил палец Дядя Поносу. Но дядя понос пожалел её и начал лизать её пизду, а она нечайно откусила его член и он умер. Егор от горя утраты зарезал лизбиянку. Но сночала он её отснощал. Егор засмеялся и пошёл домой.                
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Жил был Макаревич. Он залез в помойку где нашёл огурец. В помойке также был Егор. Они жили в помойке и пили водку с бомжами. В гости к Егору приехал его друг Шевчук. Шевчук достал селёдку и стал дразнить Макаревича. Но Макаревич был еврей и у него уже было 100 селёдок которых он спиздил с передачи Смак. Егор достал шприц с алкоголем и воткнул себе в вену. Он нажрался до усрачи но не умер. Шевчук поймал собаку и съел её на дне рождения у Макаревича с Егором. Так появилась песня Собака. Егор побрил попу Макаревичу и намазал её маслом. На запах масла прибежал Клинтон и отпедрил Макаревича. Клинтон был мужем Егора и захотел чтобы Егор побрил его. Но Егор не был его мужем он был психом и отрезал Клинтону хуй и попу. Клинтон посмотрел на волосы Макаревича и наблевал на них. Макаревич убил Клинтона , и к ним присоединилась Мисс 2000. Мисс 2000 устроила концерт на помойке на который пришли много бомжей. Но они все умерли от голода. Макаревич был негром и его убили бомжи. Шевчук отдал труп Макаревича своему сыну. На поминках Макаревича Мисс 2000 раздавала всем мёд. Больше всех съел Шевчук и блевал. Шевчук объелся мёда и наблевал на могилу Макаревичу. Егор стал играть свои песенки. Мисс 2000 выкопала Макаревича и повесила на дерево а Шевчук стрелял по трупу из духовушки. Егор кидал в труп топором. Макаревича похоронили и закопали заодно Мисс 2000. После её откопали Шевчук и Егор.

Мисс 2000 от страха обоссалась а Шевчук блеванул. Егор и Шевчук стали спорить кто будет ебать Мисс 2000. Мисс 2000 начала дрочить на Егора. Егор выебал её и был рад. Егор был идиотом и его побрили. Шевчук снова блевонул. Мисс 2000 нашла в помойке Доширак и подарила Егору. Но Шевчук отнял суп бомжа и съел его от чего блеванул. Мисс 2000 пошла на концерт  ДДТ и её убили из за денег. Шевчук достал её из толпы и откочал. Шевчук попробовал трупного яда но не умер. От этого к ним приехал Кабзон. Кабзона повесили месные анархисты на столбе и кидались в него камнями. Егор, Мисс 2000 и Шевчук закатили концерт в Лужниках где произошло следующее событие. Мисс 2000 стала стрелять в труп Кабзона из рогаки. Это было тупо но концерт продолжался. Мисс 2000 срезала бороду с бороды Шевчука. Шевчука это возбудило и он выебал гитару. Шевчук кинул копьё в Кабзона и пробил ему голову. Егор смеялся. Мисс 2000 сделала на сцене пластическую операцию по увеличению грудей. Когда концерт кончился они все вместе образовали группу "Гражданская оборона" и поехали в мировое турне.
29.

Жил был Лось и его друг  Тончик. Тончика стал ебать весь ИЗРАИЛЬ. Но тут пришёл Ивля. Ивля был бомж и ограбил квартиру Лося. А его после ограбил Зек. Тончик влюбился Зека. Зек его избил. Лось рёхнулся и убил Зека. Но ему момещал Я. Зек зарезал Тончика так как он был говноедом. Тончику стал лизать яйца Ивля. Ивля, Зек и Я пошли на концерт Егора. Там убили Ивлю. Зек купил у Егора автограф за миллион долларов и стал бомжом. А я остался на концерте. Зек сьел тухлую курицу и заболел. Его вылечел я медикаментами. Меня посадили в психушку. Зек приносил передачки мне. Зек обслушылся Граждансой Обороны и начал кидатся на людей. Его тоже посадили в психушку. Я убил в психушке врача и засмеялся. Меня пожизнено посадили в психушку и нам с Зеком стал приносить гостинци Егор, которого тоже посадили в психушку. Зек, я и Егор создали ДДТ. Они отправились в гостроли где к ним присоединился старый бомж по имени Шевчук. Шевчука позорно отпинали бомжы. Они завидовали Шевчуку. Зек снова угодил в психушку за убийство ДеЦла. К группе ДДТ  присоединилась Янка. Все они разошлись по домам.       
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Жил был Децл. Однажды он пошёл получать паспорт. Начальником паспортного стола был 

Шевчук. Шевчук сфотографировал Децла и Приклеил на паспорт. Но Децл потерял паспорт и плакал. Децл порвал паспорт а Шевчук залепил ему подсщёчину. Поскольку Децл порвал 

паспорт Шевчука. Шевчук вырвал позвоночник Децлу. Децл умер а в паспортный стол наведался Егор со своей женой. Егор и его жена начали пидорасится. Шевчук стал дрочить. Шевчук позвоночником отпидорасил Егора и заразил его СПИДом. Но Егор выздоровел, он нашёл лекарство - вколол себе в вену хлорку. Жена Егора проглотила ножик а Егор нассал ей в рот. Шевчук опять дрочил. Шевчук начал ебать Жену Егора и она отрыгнула. Егор стал катить балоны на Шевчука. Егор засунул своей жене в рот член и он начала сосать. Шевчук удрочился и умер. Жена взяла член Шевчука и пришила себе. Пришила она его себе к трусам. В это время пришёл Кабзон. Кабзона покрасили в красный цвет а после Егор со своей женой стали бить кго по печени. От получных травм Кабзон скончался. Жена Егора стала некрофилить Кабзона. Она пидорасила его Шевчуковским членом, в это время пришёл Дзержинский. Дзержинский разозлился и посохом снёс голову Егоровой Жене. После он и Егор пошли в бар пить водку. Они стали выпивать за здоровье Янки. 
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Жил Был на свете Tolst. Однажды он затеил в своей квартире ремонт. К нему пришёл Разембаум - он был рабочий. Разембаум подкрался к Tolst и дал ему пинка. Но тут пришла Янка. Янка наелась помоёв и блевала. А Tolst начал дрочить на Янку. Разембаум избил Tolst. Он не любил когда кто нибудь дрочит. Янка на это обиделась и разбила нос Разембауму. Но тут пришёл Шевчук и побрил Разембаума, Шевчуку надоело что его постоянно бреют. Янка начала ебать Шевчука. Шевчук стонал и звал Егора на помощь. Янка и Разембаум били по рёбрам Tolstа. Пришёл Егор и присоединился к избиению Tolstа. Егор накинулся на Янку и начал её ебать. Янке это понравилось и она начала стонать. Янка решила убить Tolstа. Егор это одобрил и Tolstа подвесили за яйца на люстре. Егор избил Розембаума. А Разембаум разозлился и начал петь <Гоп-Стоп> и кидать вилки в Tolstа. Разембаум начал кадрить Tolstа. Tolst поженился на Разембауме, а Резембаум начал его ебать без масла каждый час. Егор ещё раз отъебал Янку. Их застукала Егорова жена и за это убила Tolstа, жена была псих. Жена егора намазала соплями лысину Розембаума. А Разембаум прилепил на лысину парик - это было умно! Шевчук стал нарезать Разембаума на бутерброды. Их все съли и блевали, а Егор ебал Егоровскую жену, так пролшёл год. Все здохли.
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Жил был Гаркуша. Гаркуша пошёл работать дворником т.к был голубым. На помойке он нашёл Егора. У Гаркушы был лишай а Егор стал лечить его маслом. Егор зарезал Гаркушу для профилактики, и пошёл к Хаттабу. Хаттаб нанял бомжей и они избили Гаркушин труп. К Хаттабу пришла П.А (Памелла Андерсон). П.А наняла бомжей и они опять избили Гаркушин труп. Егор играл и пел. Гаркуша разозлился и ударил П.А по лбу. Это показывали по телевизору. К ним присоединился Р.М (Рики Мартин). Р.М был яйцебреем и побрил Хаттабу яйца. Тот был рад и хвастался этим. У Хаттаба был испорчен мочевой пузырь и он нассал на руки Р.М и тот отрезал член Хаттабу. Егор стал бить по столу и смеяться. Хаттаб с Егором стали педрить труп Гаруши и пели "И вновь продолжается бой:". Хаттаб педрил труп руками и не подпускал Егора, а тот его убил. Егор разозлился и приказал Р.М побрить ему яйца, но у Р.М сбрил Егору член с ногой. Егор умер, но его воскресила П.А порнообрядом. П.А накакала на ковёр и приказал Р.М съесть это гавно. Р.М отравился и умер. Егор и П.А побрили Р.М яйца. Потом они стали пить водку. Егору узнал что П.М еврейка и убил её.  

август-ноябрь 2000г.
(с)1999-2000 Slayer corp.

(c)1998-2000 God Studio
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Послал как-то царь своего сына Егора за молодильными яблочками. Как-то под новый год у Егора умерли дети. Он был в печали, и пошёл за яблокам к Кощею Бессмертному. Кощей 

предложил себя усыновить. Егор согласился, и позвал на пир Бабу Ягу, Деда мороза, 

Снегурочку, Шевчука, Бритни Спирс(БС) и Кабзона. Дед мороз переоделся в Деда мороза, Баба Яга в снегурочку,а Снегурочка в Ёлку. Все стали бухать водку. БС и Кабзон стали наряжать Снегурочку, а Шевчук залез на неё. Так получилось что Шевчук отебал Снегурочку. Вдруг Шевчук пропоносился. Он обдристал Бабу Ягу и та блеванула. Кабзон захотел в туалет но умер по дороге. Его трупом долго закусывал Кощей. БС принесла диск гражданки и включила на полную громкость. Все стали плясать. Баба Яга напилась и стала призноваться в любви Снегурочке. Шевчук заревновал и убил Бабу Ягу. Егор зажарил труп Бабы Яги. Она оказалась вонючей и все блевали. БС стала орать в микрофон По плану. Егор обрадовался и закатил концерт. Дед Мороз стал учить играть на гитаре Кощея. Они вместе стали подигрывать Егору. Егор заинтересовался и достал водку, которую он поджог и кинул в Снегурочку. Она поймала бутылку и выпела за здоровье Шевчука. Снегурочке всё надоело и пырнула ножом Егора. Тот был имунным и не помер, а налил ей водки. Егор проявил желание удочерить БС. Она поняла намёк и пошла с ним в постель. Шевчук достал гитару и начал грызть струны. Они порвались и убили Кощея. Егор от горя порубил Кощея в плов и пошёл доёбывать БС. Дед Мороз стал кадрить Егора. БС заревновала и убила ДМ. Шевчук повесил на струнах Труп Деда Мороза и поджёг. 

PS В новом тысячелетии было сиграно две сбадьбы: Шевчука и Снегурочки и Егора с БС. Егор переоделся Дедом Морозом а БС Снегурочкой и они пошли всех поздравлять.
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Однажды к Шевчуку пришли Егор-дед мороз и Памелла Андерсон (ПС)-Снегурочка. ПС 

запретила Егору дышать. Это было новогоднее представление. Шевчук заставил Егора съесть носок. Но Егор токазался и жестоко избил Шевчука. ПС задумалась о жизни, но было поздно и её посадали в отрезвитель. Вместе с ней туда загремели и Егор с Шевчуком. Шевчук начал играть Некрофилию на детском утреннике. Вместе с ними в одной камере сидели Децл, Шура и Киркоров. Дечл откусил ухо ПС. Он им подавился и умер. Шевчук фанател от Шевчука и стал кричать его имя. Егор ста раздавать подарки. Киркоров предложил руку и сердце Шуре. Тот его незамедлительно отпедрил. У ПС торосло ухо и она закатила тупой концерт. Егор захотел стать президентом и начал предвыборную компанию. В конце концов он стал президентом России. После этого Шевчук повесился. Егор очень скорбил и исполнил 2 песни -"Харакири", "Некрофилия". ПС залезла на дерево и стала кречать что Шевчук бомж. Она была очень рада его смерти. Премьером стал Шура. Он скочался от сифилиса через месяц, т.к много педрился. Киркоров согласился заменить Шуру, но был яростно убит Егором. ПС сделала покушение на Егора. Оно было тупое. Трупом Шуры угощали всю Гос думу и они померли от сифилеса. Егор свихнулся и повесил Ленина на Красную площадь. Ленин сгнил. Егор стал кричать что Шевчук жив. Но ему не верили. Егор порезал ПС, но Пс не умерла и порезала Егора. Они потом в болнице 5 лет спиртягу вместе хлестали.PS Егор обявил себя Монархом и стал на веки. 
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 Жил да был Тончик с братом. Они пошли пить водку. Но сночало они пошли в гости к Лосю. Брат точика надрал уши Лосю. Лось обиделся и позвал Офона. Тончик разбежался и прыгнул на Офона. Офон увернулся, а тончик разбился о дверь, когда входиля мама-Лось. Мама-лось засунула в жопу брата тончика весло. От этого его разорвало. Труп Тончика попытался взять топор и пошёл на Офона. Тончика оживил Ивля, мёртвым пасюком. От это Мама-лося родила паросёнка. У Лося появился новый брат. Парасёнка назвали Шевчуком. Но тут пришёл Егор с гранатомётом. Шевчук ударил Егора по затылку. За это Егор прострачил парасёнка из гранатамёта. От горя Лось отпинал Ивлю. Ивля пожаловался Егору, а Егор повесил Ивлю за яйца на дерево и начал кидатся в него говном. От этого Офон начал дрочить на Егора. Егор его выебал и запехнул микрафон в офонскую задницу и начал записывать. Лось в приступе бурного идиотизма зарезал Ивлю. Егор тоже психонул достал калаш и начал строчить по маме лося.Лось с Офоном насадили на кол Егора. Но у Егора был калаш и он сам их насадил, а после прострочил. Егор выпил бутылку водки и лёг спать
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Однажды к Фоменко в гости пришла Арбакайте. Фоменко устроился на работу в чебуречной а Арбакайте делала рекламу. Однажды в чебуречную пришли Егор и Шевчук. Егор стал покупать чебурек а Шевчук избил Арбакайте т.к ему не нравилась реклама (Шевчук был Скином и не любил капиталистов). Егор и Шевчук были мафиози и решили взять с чебуречной дань. Фоменко стал тоже избивать Арбакайте. За неё вступилась Лика. Лика подошла к ним и стал говорить что не хорошо драться. Егор вынул калашник и стал им размахивать требуя денег. Арбакайте поблагодарила Лику и подарила ей 5 чебурек. Егор от злости что его не замечают расстрелял посетителей. Шевчук попросил у Фоменко чебурек с лягушкой. Ардакайте вызвала милицию в лице Кабзона. У Кабзона не было денег и он украл чебуреки у Фоменко. Егор изрешетил Кабзона пока тот ел. Шевчук отравился чебуреком и блеванул на Егора. Егор от злости запер Фоменко и Арбакайте в чулан и стал забирать деньги. Арбакайте начала дрочить а Шевчук стал её хлестать, т.к ему это не понравилось. Лика ударила Шевчука по бороде и спряталась за Фоменко. Лика с хачами совершила налёт на чебуречную. Хачей расстрелял Егор с криком "ЧЕЧНЯ", а Лику он с Шевчуком взял в заложники. Фоменко объелся шаурмы и стал всех обзывать хачами. Его труп, пробитый сотней пуль долго лежал на улице... Арбакайте снизила цены на чебуреки, Лике это не понравилось и она выстрелила из базуки по чебуречной. 

Шевчук, Егор и Лика основали группировку. Прибежала кучка негоров и стала делать Егора а Шевчук снимал это на видиокамеру и смеялся. Но Егор носил затычку и его не смогли отпедрить, он выхватил пистолет и отстрелил всем неграм члены. К группировке подошла кучка хачей и попросила их отпедрить. Лика с Шевчуком их расстреляли а Егор смеялся. Егор Шевчук и Лика сделали секту чебуреков и выдавали бесплатный суп бомжа (доширак).      
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Жили были Децл и Макаревич. Они стали искать клад. Децл подумал что плохо копать на 

трезвую голову и пошёл за водкой. По дороге обратно его подкораулил Егор и Фред (L.b).Егор купил водку и разбил о голову Фреду. Вдруг Децла припучело и он стал дристать в яму. От вони из ямы вылез Лось. Децл и Егор решили похоронить Лося в этой яме. Лось упорно сопротивлялся но его всё равно утопили в дерьме. На крики прибежал Тончик, но было поздно - Лось умер. Макаревич с Тончиком стали петь Некрофилию. Децл подвернул ногу и упал в яму. От захлебнулся и его съели опарыши. Тончик облил трупы водкой и запалил, а Фред прыгал через огонь. Вдруг Фред попал в капкан и ему оторвало пол ноги. На крики прибежали Кабзон и Шевчук. Тончик с Шевчуком стали стрелять по ноге Фреда. Фред скончался от потери крофи и его зажарили на шашлык.  Егор стал точить нож. Кабзон принёс кислоты и выпил без закуски. Шевчук видя муки Кабзона добил его. Вдруг раздался взрыв. Макаревич схватил нож и всадил в спну Тончику. Тончик попердел и сдох. Егор начал смеяться. Макаревич и Егор засунули труп 

Тончика в микроволновую печь. Шевчук оказался подлецом и выпотрошил Макаревича. За 

Макаревича Егор забил Шевчука. Егор достал калаш и стал стрелять по трупам. Бог подумал что это нагло и оживил трупов, и они убили Бога.  
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Жили были Офн, Зек и Петрусь. Зек вместе с водкой пошёл бухать. Офн с Петрусём решили догнать его и отнять водку. По дороге они встретили Ивлю и Тончика. Зек купил ещё водки и разбил о голдву Тончику. И вдруг все засмеялись. Офн достал багор. Ив перерезал горло Офну. Офн похрипел, но смерть взяла своё. Он умер. Зек стал педрить Ивлю а Петрусь Тончика. Затем они перестроились паравозиком. Офна отникрофилил Ивля. Петрусю это не понравилось и он бросил вверх гранату: 
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Жили да были Гурченко, Бармалей, и Егор. Егору пришло на ум пойти нажраться в помойку. Но он передумал и все в троём они пошли на Красную площадь. Бармалей вытащил ракетницу и выстрелил по пролетавшему самолёту. На шум прибежали Курдовер, Лия, Генпал и Кузя Уо. В сбитом самолёте летела вся семья и друзья Децла. Самолёт разбился о земь. Генпал вырвал кадык у Уо и скормил его собакам. Уо хахлебнулся кровью и помер. Лия засадила  Гурченко. Засадила она её на долго за убийство Лося. Бармалей начал снимать у Гурченко скальп. Но волосы были железные и Бармалей заплакал. Труп Кузи попытался прбить череп Курдовера отбойным молотком. Но к сожалению он не смог встать с земли. Генпал скальпелем начал делать пластическую операцию Егору. Он обрезал ему волосы, а Егор со злости вытащил калашник. Егор после операции стал похож на Егора. Но ему это не помешало расстрелять Генпала. Труп Кузи попытался отделать кактусом Лию, но опять не смог подняться ( он же труп). Курдовер засунул член в щелку Мавзолея и застонал. Лия от злости достала мечь и пропорола Генпаловскому трупу брюхо. Она видно уже помешалась от вида трупов. Бармалей придушил занавеской труп Уо. Это было тупо, но для профилактики можно. Бармалей и Лия решили пожениться с Уо. Но их отказались венчать в церкви и ничего не вышло. Голову Генпала разбили о батарею. Это уже было буйное помешательство. Егор расскалённым свинцом залил глаза Курдоверу. Курдовер ослеп и помер, наткнувшись на что-то острое. Гурченко засунули в толчёк и спустили. Её предворительно порезали на куски. Лия вогнала калаш  в Егора  и стала стрелять. Но оказалось что это был не Егор, а Бармалей, который тоже был с бородой и его спутали. Егор озверел и убил половником Лию и нассал на Бармалея. После он отправился домой слушать Гр.Об.  

